
Аналитическая справка
по результатам анкетирования обучающихся и родителей по вопросам

организации питания в МБОУ Школе № 178 г. о. Самара

Цель анкетирования : вь1яснить устраивает ли обучающихся организация
питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой,
качеством приготовления пищи.

В анкетировании участвовали обучающиеся 5-11 классов (январь
2024г.)  Всего опрошено 522 чел.
Были получены следующие данные :

і .  удовлЕтворяЕт ли вАс систЕмА оргАнизАщш питАния в школЕ?
71%  -   дА
11о/о    -  шт
18%   -ЗАТРУдНЯ1ОСЬ ОТВЕТИТЬ

2.   УдОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОй СТОЛОВОй?
78%   -  дА
10%    -шт
12О/о  -  ЗАТРУдНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

3.    ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОй СТОЛОВОГ1?
85%  -   дА
15 % -  нЕт

3.1.    ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОй ПРИЧИНЕ?
3%    -НЕ1П'АВИТСЯ
7%    -НЕУСПЕВАЕТЕ
5%    -ПИТАЕТЕСЬдОМА

4.    В 111КОЛЕ Вы пОЛУЧАЕтЕ:
90%  -ГОРЯЧ1й ЗАВТРАК
8%   -ГОРЯЧИй ОБЕд (С ШРВЫМ БЛЮдОМ)
2О/о    -РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕд)

5.    ГLАЕдАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?
58% Jщ   '
32% -шогдА
10%    -нЕт

6.    ХВАТАЕТ ЛИ ПРОдОЛЖИТЕЛЬНОСТИ Г1ЕРЕМЕНЫ дЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В
шолЕ?

89%  -дА
11%    -нЕт

7.   НРАВИТСЯ ПИТАНШ В ШКОЛЬНОй столовой?
46%   -  дА
24%     _нЕт
34%   -ШВСЕГдА

7.1.    ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?
18%   -НЕВКУСНО ГОТОВЯТ
32О/о    -bдНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ`   26%   -ГОТОВЯТIШJПОБИМУЮ ПИЩУ
20%   -ОСТЫВШАЯЩЩ
і8О/о    -МАJШШКИЕ ПОРI.ЩI
8%    -иноЕ

8.   ПОСЕЩдЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОдЛЁННОГО дНЯ?
0%    -Jщ
оо/o   - шт

8.1.    ЕСЛИ дА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛдШШС В ШКОJШ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ дОМА?
0%    -ПОЛУЧАЕТ ПОЛдШВ ШКОЛЕ
О%    -Ш'Ш1ОСИТИЗдОМА

9.   УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОй СТОЛОВОй?



44%   -  дА
18%     -нЕт
38%  - шогдА

10.    СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТА1ШЕ В ШКОЛЕ ЗдОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕ1ШЫМ?
79%   -  Jщ
2іО/о   - НЕТ

і і.   вАши прЕдложЕния по измЕшшпо мЕшQ:  убрать все запеканки, каши,
какао с молоком, чай с молоком. добавить яичницу, пельмени, шашлык.

вАши прЕдложЕния по улучшЕнию питАния в школЕ: пища должна быть
тёплой.

Анализ материалов анкетирования показывает, что организация
питания и санитарное состояние  в образовательном учреждении
обучающихся и их родителей удовлетворяет. Охват обучающихся данной
категории горячим питанием составляет 82%.

Приведённые данные свидетельствуют о iом, что обучающиеся не
удовлетворены школьнь1м меню, что связано с вкусовыми предпочтениями
каждого ребёнка.

На основании проведенного анализа необходимо принять
соответствующие меры по повышению пропаганды культуры здорового
питания среди обучающихся.

Ответственный по питанию Ю.В. Чижкова


